

日均5万辆,拥堵跟长江大桥有得一比

万寿路口 8个交警都管不过来



一个普通的十字路口,车流量居然达到了日均5万辆,在执勤警力增至8人后,车辆排队还要等上三个红灯的时间!这是一个什么样的路口?日前,记者来到了城北拥堵的节点之一万寿路口,蔚为壮观的车流,着实让记者震惊了一把。



三个信号灯勉强挤过去

上午8点钟,正是早高峰时段。在栖霞大道与迈尧公路交界的十字路口,四个方向的车流交织在一起,三名交警胸前挂着哨子,来回跑动着,嘴里则不停地喊着“停车!”“右转!”……

“早就习惯了,这个地方真急不来!”在栖霞大桥上,市民潘先生坐在车内,不紧不慢地吐着烟圈。潘先生住在附近,单位在中央门,每天上下班,这个路口是必经之道。在他的印象里,四五年前,这个路口还很顺畅,但现在已变成一个瓶颈,“那么多车,不停地往路口挤,越塞越紧,要是没有交警,估计这个路口就成了死路!”

而常年在这个路口执勤的交警七大队副队长宿宁建,差不多也是逐步适应这个过程的,“前几年在这执勤,并不是很累,路好走,车速其实很快,也没有这个‘堵’!”但这几年,宿宁建发现,过往的车子越来越大,“好多以前从没有见过的超长车,都在这里出现了,灰尘也越来越多,喝水吐出来,全是粘乎乎的黑水!”

记者在万寿路口观察,四个方向的车子频频出现交织,排队车辆至少要等三个信号

灯才能勉强过去。

数次调整,收效甚微

“为了这个路口,我们想了很多办法,但从目前逐渐增加的车流量来看,收效很小!”在交警七大队的管辖区域里,这个万寿路口成了工作的重中之重。前几年,这个路口只配备了一名交警,路段也很畅通。可现在这个路口越来越堵,已经成了他们辖区最为拥堵的节点。

而为了缓解这一状况,执勤警力迅速增加,目前已增至8名警力。在增加警力的同时,交管部门向有关部门提出建议,对路口采取各项管理措施。

“万寿路口为斜交,属于不规则十字路口,在信号灯的配时上,难度相当大!”交警告诉记者,在观察路口车辆行驶规律后,他们发现,从栖霞大道右转向北驶往迈尧公路的车子在转弯时,因为车子较长,往往占据了迈尧公路的双向车道,造成车道经常被堵死的情况。为此,交管部门向市政部门反映后,2007年底对该路口进行了改造,将原来路口的狭长尖角削掉。

这个节点消除了,但一段时间后,从迈尧公路左转向东驶往栖霞大道车子再次增多,左转弯车辆占据整个路口的情况不得不让交管部门做出了该路口禁左的措施。随后,交管

部门又迅速出台了禁止外地货车沿着栖霞大桥由东向西驶往晓庄广场的管制措施。此后,信号灯配时工作也相继展开。

路口改造+合理规划=缓解拥堵?

“随着小区大面积的发展,入住人口越来越多,私家车增速很快!”交警说,在这些社会车辆激增的同时,另外一个更让人吃惊的事情是,周边的大型物流公司畸形化剧增,仅大型物流公司已经有四五家,中小型物流公司更是多达二三十家。物流公司的频频入住,带来的直接影响就是超大型车辆越来越多,“据最新的统计,这个路口的车流量,已经达到了日均5万辆左右,跟长江大桥差不多!”

眼看着周边物流公司还在像仙女散花般“开放”,执勤交警看在眼里急在心里,“再这样下去,这个路口迟早会被堵死,但靠增加执勤民警已经不能奏效!”交警希望有关部门能够重视这一地区的发展,合理规划。

除此之外,交警告诉记者,有关部门如果能在合理规划该路口周边布局的前提下,再对这个不规则路口进行彻底改造,这个节点将有望得到一定程度的缓解。

快报记者 田雷亭

每年500万 补贴出新小区

鼓楼区推出长效管理基金

快报讯(记者尹晓波)今年17个老旧小区已出新完毕,怎么保证脏乱差不返潮?为此,鼓楼区首推“长效管理维护基金模式”,计划用3~5年时间,按每年2.4元/平方米的标准对出新小区进行补贴。

“老旧小区第一年出新、第二年回潮、第三年脏乱、第四年破损、第五年再出新。”鼓楼区房产局副局长张跃进说,老旧小区出新后,由于缺乏长效管理,脏乱差返潮的现象时有发生,为此,鼓楼区特意向市财政申请了“长效管理维护基金”,计划利用3~5年时间,每年拿出500多万元进行补贴,具体标准是每年2.4元/平方米。

记者获悉,今年建邺区政府已对出新小区采取了区里掏钱的补贴办法:根据长效管理情况进行考核,考核达标的有物管的小区,每年补贴1元/平方米;实行社区管理模式的,每年补贴0.5元/平方米。

那些补贴用在哪里?张跃进介绍说,主要包括四个方面:一是小区公共管理产生能耗上的费用,比如楼道灯路灯、路面设施、安监设备等耗费;二是出新时无法完善的公共设施设备,需要后续改造及维修产生的费用;三是五保户和低保户的物业费,采取“先缴后返”方式补贴;四是对物业公司或长效管理主体的补贴或奖励产生的费用。

“这个基金在区政府财政结算中心建立专门账户,专款专用,由区房产局和各街道按市、区两级小区出新考核办法组织考核,达到要求的才能给予补助。”张跃进强调说。

张跃进透露,下一步将对2006年、2007年已出新的21个小区进行考核和补贴,今年出新的小区也进入验收和基金预算阶段。

女研究生“插足”残疾人招聘会



聋哑人在打手势咨询 快报记者 赵杰 摄

昨天上午,江苏省人力资源市场内人头攒动,由省劳动和社会保障厅、省残联、南京市残联联合举办的江苏省首届残疾人大型公益招聘会上,苏果超市、金鹰国际物业、古南都饭店、欧尚超市等近50家企业进场,提供近500个就业岗位,吸引了1000多位残疾人到场参与。

简历终于投出去了

拄拐杖的、坐轮椅的、打手语的——在这群特殊的求职者中,一名书卷气十足的女孩向人打听“到哪去领取求职表格”。走近女孩,记者发现,她的面部有些缺陷。“我是名唇腭裂患者,生下来就这样。”女孩落落大方地谈起自己的缺陷:“小时候家里条件不好,长大了,再做手术已晚了。”女孩告诉记者,她姓宋,是江苏大学统计学专业的研究生,明年夏天毕业。“严格算起来,我并不是残疾人,但是由于我的容貌,使我在找工作的时候碰了不少壁。”小宋说,以前在招聘会上时常“一份简历都投不出去”,而这次有单位问了她好多问题,而且也收下了她的简历。

老师带一群学生找工作

昨天,南京特殊教育职业学院的郭景彪老师带着他的

10多名聋人大学生也赶来找工作。老师打着手语,充当起用人单位和学生之间的沟通桥梁。郭老师告诉记者,这些学生主修是服装设计,电脑设计、美工方面也很精通,可一些单位都以不好交流为由,而不愿意招聘。捧着一堆证书的小宋说,她和几个同学先后参加了十多场招聘会,虽然有部分同学曾经与用人单位达成过意向,但都是在等待中没有了消息。面临就业压力,多数人对薪金的要求并不高,只要能够达到850元就感到知足了。

招聘残疾人并非出于同情

残联有关负责人表示,单位吸纳有就业能力的残疾人,可享受税收减免政策,对商贸类、服务类等小型企业实体,按实际招聘人数予以定额每人每年4800元减免营业税等;达到一定标准的福利型企业退税最高可每人每年35000元。

据统计,昨天的残疾人专场招聘会,达成初步就业意向的要比一般的招聘会要高,一些用人单位表示,他们招聘残疾大学生并不完全是出于同情,而是因为有些学生虽然生理上有先天缺陷,但经过后天努力,他们中很多人不但有真才实学,而且比一般人更多一份韧劲。快报记者 项风华

车身反光标识粘贴告示

近期,公安部交管局、江苏省交巡警总队、南京市公安局交管局开展了所有在用货车车身反光标识集中整治行动,根据国标GB7258第3号修改单具体粘贴要求如下:

- 1、强制粘贴通过3C认证的车身反光标识(3C产品有如下标记:商标、型号、级别、CCC、认证号共五个部分)。
 - 2、强制执行14类车型的粘贴标准样式,按规范粘贴,危险化学品车辆要粘贴橙色反光带,篷布遮盖车辆要挂柔性反光布三块。
- 凡不符合上述要求的车辆均属于违法上路,会受到处罚并限令整改。

舜康SKY-8900车身反光标识由南京赛康交通实业有限公司生产,是南京市唯一一家通过3C认证的企业,全市设有专业粘贴站提供质保卡以备查验:

今天贴规范 明天少麻烦 赛康交通安全产品网:www.skycts.com.cn

北大青鸟“全国十佳”——南京(新街口)校区

学软件测试新技能

www.nj-test.com(免费在线咨询)

一辈子好职业

因为紧缺,所以走俏!
●由于IT行业飞速发展,软件人才严重短缺;
●国内软件测试人才缺口已逾30万人!

因为走俏,所以值钱!
●软件入门,月薪3000-4000元;
●工作2-3年,月薪可达8000-13000元以上。

100%推荐就业

本月企业定制班热招中……
免费热线: **400-888-6030**

地址:南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F(大百货斜对面) 电话:025-86976000

学大教育 21edu.com 个性化课外辅导

小学初中高中全课程课外辅导
免费学习托管时间:9:00--21:00
免费咨询热线:400-7100-909

期中考试 我的分数我做主!

个性化一对一

高中 中考 小升初 全程跟踪辅导

考前	考后
梳理考点脉络 抓重点、难点 考前心理辅导 分学科分章节	试卷分析 查漏补缺 改进方法 冲刺期末

本期主题:小初高各年级期中、期末考试

敬请登录【学大教育】官方网站:www.21edu.com

南大校区 025-83328366
城东校区 025-84486822
城西校区 025-86520166